## Очередная победа команды СФУ по баскетболу

29 апреля 2012 г. состоялся полуфинал конференции «Восток» по баскетболу между командой Тихоокеанского государственного университета (г. Хабаровск) и командой СФУ.

В упорной борьбе победу одержала сборная команда СФУ со счётом 64:62.



Самые результативные игроки:

- Алиев Элизбар,
- Матвеев Константин,
- Иванов Никита,
- Лебедев Алексей.

Ответная игра состоится 10 мая 2012 года в Хабаровске.

Спортивный клуб  $C\Phi Y$ , 3 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10255